硅质板-渗透硅质板生产线-硅质板设备

产品名称	硅质板-渗透硅质板生产线-硅质板设备	
公司名称	大城县巨宇机械设备厂	
价格	80000.00/套	
规格参数		
公司地址	河北省廊坊市大城县工业园区	
联系电话	18632678581	

产品详情

硅质板,渗透板设备,硅质板设备,硅岩板设备

硅质板,渗透板设备,硅质板设备,硅岩板设备说明;

1、粘结性

系统中粘结砂浆、抹面砂浆不仅与基层、面层、且与硅质聚苯板有很高的粘结强度。2、抗裂性系统抹面砂浆中特别添加了柔韧高聚物以及抗裂纤维等材料,具有很好的抗裂性能。系统产品不仅有一定的弹性,且与硅质聚苯板、面层材料有很好的兼容性,可以形成梯度变形,柔性渐变,从而确保系统不开裂。3、防水性

系统中抹面砂浆不仅和硅质聚苯板有很好的粘结强度,而且有很好的憎水、防水、抗渗性能,对墙体起到了很好的保护作用。

- 4、透气性硅质聚苯板粘结砂浆和抹面砂浆均为聚合物水泥材料,透气且不透水,具有良好的呼吸性能。
- 5、保温性系统选用性能很好的硅质聚苯板,导热系数低,确保系统具有很强的保温性能,

应用领域:产品主要用于建筑室内,多用于外墙外保温薄抹灰系统、贴面砖系统和保温一体化系统;此外在消声系统,交通工具,制冷设备,家用电器的减震、吸声、降噪处理,效果十分理想

价格说明